

Новый налог от Минздрава, или Курильщики как главные враги экологии

В Министерстве здравоохранения РФ уже не знают, чем заняться, лишь бы не решать свои собственные проблемы. На этот раз в ведомстве госпожи Скворцовой родили идею введения экологического налога на... сигареты. Соответствующее письмо уже направлено в Министерство природных ресурсов и экологии.

В качестве аргументов приводятся выбрасываемые окурки (как источники кадмия и прочих загрязняющих элементов) и табачный дым (как источник углекислого газа). В представлении авторов инициативы именно они являются главной опасностью для экологии планеты.

При этом в Минздраве открыто признают, что в очередной раз полезли не в своё дело.

«Вопрос введения экологических налогов прямо не относится к компетенции Минздрава России. Вместе с тем отметим, что отходы от табачной продукции, действительно, могут представлять опасность как для человека, так и для окружающей среды», – цитирует ТАСС пресс-службу министерства.

Не смущает Минздрав и тот факт, что понятия «экологический налог» в принципе не существует в Налоговом кодексе государства. Да, есть виды платежей, связанные с использованием природных объектов и загрязнением окружающей среды: водный налог, земельный, транспортный, налог на добычу полезных ископаемых. Но при чём здесь курение? Куда чиновники от медицины предлагают его впихнуть?

Не привёл Минздрав и каких-либо конкретных предложений, например, по налоговой ставке. Впрочем, к этому мы уже привыкли – в ведомстве Скворцовой научились лишь поднимать проблему, предоставляя её решение другим ведомствам. Также осталось неясным, кто будет облагаться новым налогом – производители сигарет или непосредственно курильщики? С нетерпением будем ждать реакции Минприроды и разъяснений Минздрава, которых от него, несомненно, потребуют.

[ВЦИОМ: Россия закончила бросать курить](#)

Понятно, что министерские борцы за здоровый образ жизни в очередной раз ищут пути для увеличения цен на сигареты, потому что акцизы поднимать просто уже некуда. Тот факт, что чем выше цены на нормальный табак, тем худшего качества дрянь употребляет курящая часть населения страны, до Минздрава не доходит уже много лет. Как и то, что все их меры на число курильщиков в стране если и

влияют, то весьма незначительно.

Но что ж поделать, если воевать с курильщиками и алкоголиками гораздо увлекательнее, чем решать действительно серьёзные проблемы с медицинским обслуживанием населения страны.



Автор: Соня Нореман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, ЗДОРОВЬЕ, РОССИЯ 👁 24635
11.07.2018, 22:45 🔄 1428

URL: <https://babr24.com/?ADE=178593> Bytes: 2557 / 2379 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)